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ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DE COMISSÕES 
 Comissão de Legislação Justiça e Redação 

 Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas 

 Comissão de Serviços e Administração Públicos 

 Comissão de Segurança Pública 

 Comissão de Fiscalização Financeira e Controle Orçamentário 

 Comissão de Educação, Ciência, Tecnologia, Cultura, Desporto, Lazer e Turismo 

 Comissão de Saúde, Saneamento e Meio Ambiente 

 Comissão de Trânsito e Mobilidade Urbana 

 Comissão de Defesa dos Direitos dos Animais  

 Comissão dos Direitos e de Recursos Humanos 

 Comissão dos Direitos das Pessoas com Deficiência  

 Conselho de Ética e Decoro Parlamentar  

 Procuradoria Parlamentar  

Data: 05 de fevereiro de 2.024 com a presença de 11 Vereadores, conforme registro. 
Abertura Oficial da reunião pela Presidente Vereadora Sheila de Araujo Vieira. 
Como primeiro assunto da pauta foi apresentado as Portarias com a nomeação dos 

membros das Comissões Permanentes, ficando estas assim definidas após escolha das 

Presidências e Relatorias: 

1 - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

EFETIVOS SUPLENTES 

P  Ver Júlio Cesar da Silva  Ver Jorge da Silva  

R Ver João Batista Lupinacci    Ver Alcino Lopes de Lima Neto   

M Ver Ricardo Henrique Panizolo   Verª Paola Muniz Dias  

2 - COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS 

EFETIVOS SUPLENTES 

P  Ver Alcino Lopes de Lima Neto   Ver João Batista Lupinacci  

R Ver Ricardo Henrique Panizolo  Ver Jorge da Silva  

M Verª Paola Muniz Dias  Ver Júlio Cesar da Silva   

3 - COMISSÃO DE SERVIÇOS E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICOS 

EFETIVOS SUPLENTES 

P  Ver Júlio Cesar da Silva Ver Jorge da Silva 

R Ver João Batista Lupinacci Ver Alcino Lopes de Lima Neto   

M Verª Paola Muniz Dias Ver Ricardo Henrique Panizolo  

4 - COMISSÃO DE TRÂNSITO E MOBILIDADE URBANA 

EFETIVOS SUPLENTES 

P  Ver Júlio Cesar da Silva  Ver Jorge da Silva  

R Ver Ricardo Henrique Panizolo  Verª Paola Muniz Dias  

M Ver André Luis Lopes dos Santos Ver Guilherme Ulysses Correa 
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5 - COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA 

EFETIVOS SUPLENTES 

P  Ver Júlio Cesar da Silva Ver Jorge da Silva  

R Ver Ricardo Henrique Panizolo  Verª Paola Muniz Dias  

M Ver Guilherme Ulysses Correa  Ver André Luis Lopes dos Santos  

6 - COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E CONTROLE ORÇAMENTÁRIO 

EFETIVOS SUPLENTES 

P  Ver Ricardo Henrique Panizolo  Verª Paola Muniz Dias  

R Ver Jorge da Silva  Ver Júlio Cesar da Silva  

M Ver André Luis Lopes dos Santos  Ver Guilherme Ulysses Correa  

7 - COMISSÃO DE SAÚDE, SANEAMENTO E MEIO AMBIENTE 

EFETIVOS SUPLENTES 

P  Verª Paola Muniz Dias  Ver Ricardo Henrique Panizolo  

R Ver João Batista Lupinacci  Ver Alcino Lopes de Lima Neto  

M Ver Júlio Cesar da Silva  Ver Jorge da Silva  

8 - COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊN., TECN., CULTURA, DESP., LAZER E TURISMO 

EFETIVOS SUPLENTES 

P Ver Alcino Lopes de Lima Neto  Ver João Batista Lupinacci  

R Ver Ricardo Henrique Panizolo  Verª Paola Muniz Dias  

M  Ver Júlio Cesar da Silva  Ver Jorge da Silva  

9 - COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DOS ANIMAIS 

EFETIVOS SUPLENTES 

P  Ver Alcino Lopes de Lima Neto  Ver João Batista Lupinacci  

R Ver Ricardo Henrique Panizolo  Verª Paola Muniz Dias   

M Ver Jorge da Silva  Ver Júlio Cesar da Silva   

10 - COMISSÃO DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA 

EFETIVOS SUPLENTES 

P  Ver Ricardo Henrique Panizolo  Verª Paola Muniz Dias  

R Ver Jorge da Silva  Ver Júlio Cesar da Silva  

M Ver Guilherme Ulysses Correa  Ver André Luis Lopes dos Santos  

11 - COMISSÃO DOS DIREITOS E DE RECURSOS HUMANOS 

EFETIVOS SUPLENTES 

P  Ver Júlio Cesar da Silva  Verª Paola Muniz Dias  

R Ver Jorge da Silva  Ver Ricardo Henrique Panizolo  

M Ver Guilherme Ulysses Correa  Ver André Luis Lopes dos Santos  

12 - PROCURADORIA PARLAMENTAR 

EFETIVOS SUPLENTES 

P  Ver Ricardo Henrique Panizolo  Verª Paola Muniz Dias  

R Ver Jorge da Silva  Ver Júlio Cesar da Silva  

M Ver André Luis Lopes dos Santos  Ver Guilherme Ulysses Correa  
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CONSELHO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR 

EFETIVOS SUPLENTES 

P  Ver Júlio Cesar da Silva  Verª Paola Muniz Dias  

R Ver Ricardo Henrique Panizolo  Ver Jorge da Silva  

M Ver João Batista Lupinacci  Ver Alcino Lopes de Lima Neto  

 

Como próximo assunto da pauta foi analisado os projetos de lei que foram re-

encaminhados as comissões, do ano passado, por não terem sido relatados em vista do 

término da sessão legislativa, a saber: 

. Projeto de Lei N.º 103/2023 - Analisado e encaminhado às relatorias aberto prazo 

de 04 dias para análise e emendas dos Vereadores, após emissão de parecer no prazo 

regimental. 

. Projeto de Lei N.º 106/2023 - Analisado e encaminhado às relatorias aberto prazo 

de 04 dias para análise e emendas dos Vereadores, após emissão de parecer no prazo 

regimental. 

. Projeto de Lei N.º 107/2023 - Analisado e encaminhado às relatorias aberto prazo 

de 04 dias para análise e emendas dos Vereadores, após emissão de parecer no prazo 

regimental. 

Nada mais havendo o Presidente das Comissões Permanentes, Vereador Ricardo 

Henrique Panizolo, fez o encerramento oficial desta reunião, convocando os Vereadores e 

Vereadoras para a próxima reunião que se realizará dia 19 de fevereiro, após o recesso de 

carnaval, a partir da 16:00 horas. Participou também desta reunião além dos Vereadores e 

Vereadoras o Assessor Geral - Roberto Ramalho e a Assessoria Jurídica com a Drª. Juliana 

Melo Almeida e o Dr. Antonio José Bernardes Bresci. Esta reunião conjunta foi presidida 

pela Vereadora Sheila de Araujo Vieira e pelo Vereador Ricardo Henrique Panizolo. 

 



            Câmara Municipal de Jacutinga 
                         Estância Hidromineral 

  
 

 

 4 

 


